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08 Σεπτεμβρίου 2017 
 

Διευθυντές/ντριες 
Σχολείων Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής  Εκπαίδευσης 
 

Θέμα: Αίτηση για επίδομα μεταφορικών παιδιών με ειδικές ανάγκες 
 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα σας ενημερώνουμε ότι: 
 

1. Με βάση τους περί Αγωγής και Εκπαίδευσης Παιδιών με Ειδικές Ανάγκες Νόμους του 
1999 έως 2014, παιδιά με ειδικές ανάγκες που φοιτούν σε Γυμνάσια, Λύκεια ή Τεχνικές 
Σχολές δικαιούνται επίδομα μεταφορικών, ΜΟΝΟ εάν, μετά από απόφαση των 
Επαρχιακών Επιτροπών Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης, φοιτούν σε σχολεία 
που δεν ανήκουν στην εκπαιδευτική τους περιφέρεια και η απόσταση της κατοικίας 
τους από το σχολείο είναι πέραν των 2.40 χιλιομέτρων. 

 
2. Πρέπει να αποσταλεί προς όλους τους επηρεαζόμενους γονείς/κηδεμόνες του σχολείου 

σας το πιο κάτω επισυναπτόμενο έντυπο: 
 

• Έντυπο για επίδομα μεταφορικών παιδιών με ειδικές ανάγκες για τη 
σχολική χρονιά 2017-2018 
 

Το συγκεκριμένο έντυπο, αφού συμπληρωθεί από τους γονείς/κηδεμόνες, θα πρέπει να  
επιστραφεί στο σχολείο προκειμένου να ελεγχθεί η εγκυρότητα και η ορθότητα των 
συμπληρωμένων στοιχείων και να διασφαλιστεί ότι έχουν συμπληρωθεί όλες οι 
απαιτούμενες πληροφορίες. Στη συνέχεια, το έντυπο θα πρέπει να υπογραφεί και να 
σφραγιστεί από τον/τη Διευθυντή/ντρια του σχολείου.  
 

3. Στις περιπτώσεις που γονείς/κηδεμόνες των μαθητών/τριών σας αιτούνται για πρώτη 
φορά του συγκεκριμένου επιδόματος ή επιθυμούν να λαμβάνουν το επίδομα σε 
διαφορετικό τραπεζικό λογαριασμό από τον προηγούμενο που δηλώθηκε την 
περσινή σχολική χρονιά, καλείστε όπως, εκτός από το προαναφερόμενο έντυπο, τους 
αποστείλετε και το ακόλουθο επισυναπτόμενο έντυπο:   

 

• Εξουσιοδότηση για Πληρωμές από το FIMAS (Ολοκληρωμένο Σύστημα 
Διοικητικής και Οικονομικής Πληροφόρησης του Γενικού Λογιστηρίου) 

 
Οι γονείς/κηδεμόνες, με τη συμπλήρωση αυτού του εντύπου, θα πρέπει να δηλώσουν 
τον αριθμό του τραπεζικού λογαριασμού, στον οποίο επιθυμούν να κατατίθεται το ποσό 
που τους αναλογεί. Το πρωτότυπο έντυπο θα πρέπει να υπογραφεί και να 
αποσταλεί στο Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού. Παράλληλα, θα πρέπει να 
επισυναφθεί, σε φωτοαντίγραφο, μέρος της κατάστασης του τραπεζικού τους 
λογαριασμού (στο οποίο δεν φαίνονται οποιεσδήποτε συναλλαγές), όπου θα 
παρουσιάζονται μόνο η επωνυμία της Τράπεζας, ο κάτοχος/δικαιούχος του 
λογαριασμού, ο κωδικός και το όνομα του υποκαταστήματος (όπου ισχύει) και τέλος, ο 
διεθνής αριθμός του λογαριασμού (ΙΒΑΝ – International Bank Account Number). Η 



διαδικασία αυτή είναι απαραίτητη, αφού από την 1η Ιουλίου 2011, το Γενικό Λογιστήριο 
της Δημοκρατίας δεν εκδίδει επιταγές.  
 
Καλείστε όπως αποστείλετε, το συντομότερο δυνατό και όχι αργότερα από τις 17 
Νοεμβρίου 2017, τα απαιτούμενα για κάθε περίπτωση έντυπα, στην πιο κάτω 
ταχυδρομική διεύθυνση: 

 
Γραφείο Διευθυντή Μέσης Εκπαίδευσης 

(υπόψη κ. Μαρίας Ευριπίδου) 
Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού 

1434 Λευκωσία 
 

 
4. Οποιαδήποτε καθυστέρηση στην αποστολή των εντύπων, θα επηρεάσει την πληρωμή 

των γονιών/κηδεμόνων, αφού δεν θα είναι εφικτή η έγκαιρη καταγραφή των στοιχείων 
τους στο ολοκληρωμένο σύστημα του Γενικού Λογιστηρίου. 
 
Σημειώνεται ότι τα έντυπα για επίδομα μεταφορικών που θα αποσταλούν 
εκπρόθεσμα ή χωρίς να φέρουν την υπογραφή του/της Διευθυντή/ντριας του σχολείου, 
δεν θα λαμβάνονται υπόψη.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
                              

                                                                                  
          Δρ Κυπριανός Δ. Λούης                                                           Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης  
      Διευθυντής  Μέσης Εκπαίδευσης                                          Διευθυντής Μέσης Τεχνικής και 
                                                                                                     Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Κοιν: -     Προέδρους Επαρχιακών Επιτροπών Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης 
- Π.Λ.Ε. Επαρχιακών Γραφείων Παιδείας (υπόψη Συνδετικών Λειτουργών) 
- Λογιστήριο Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού 
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